Der Regenwurm

Fulle die richtigen Begriffe in das Kreuzwortratsel ein.
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Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de



Horizontal - Vertikal !

2: Der Regenwurm bildet sowohl Spermien als 1: Durch diese Angepasstheit kann der Wurm gut in die
auch Eizellen. Er ist ein.... Erde eindringen.

4: An dieser hellen Verdickung liegen die

Regenwirmer bei der Paarung eng 3: Fachwort flr die gleichférmigen Koérperringe des

beieinander. Regenwurmes.

6: Jedes Segment besitzt jeweils zwei Paare 5: Flussigkeitsgefullte Kammern und
davon. Hautmuskelschlauch bilden das...

8: Sie sind Uber den ganzen Korper verteilt. 7: Spannt er sie an wird er dunn.

9: Haut und Muskeln bilden den...
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